NACHi IPH SERIES IP PUMP

IPH> ) —X
IPIR> T

3.6~125.9cm3/rev
30MPa

FHTHA VY VU—-XT, 2TOFATTIHFY AV ERHGERERISHD T T, £fEL. IPH-3/485 1 XTlX10/12
FYA 2 EE—EBY—VEBRBEROER NI L EOTVET,

| ¥

ORFFDOT7F Vv ILBRUSI7I
TJLyyvy—0-F4VIAKD
RAICKD, BLHRDHET

REULET,
QMAEICEN. EHhHTRFRT
ER

DAEMEVZELTWVWSDcH. Ik
FEEBEDARBICERSN, FEE
[CEEDCTY,

30MPa {306kegf/cmiDEEZE  GHEIEEA ViRU 21— MEEEEICK OBSHEETHRTAENBSZTY,
| Tt &
Boos 852 EBES RaERES RIECEREE REOEERE B8 ke
cme/rev MPa MPaikgf/cmz} min-' min-! AR B
IPH-2A(B)- 3.5-11 3.60 4.4 2.4
5 5.24 45 25
65 655 5{255} 30{306} 600 2000 26 Y
8 8.18 4.8 2.8
IPH-3A(B)- 10-20 10.2 105 4.8
13 13.3 25{255} 30{306} 600 2000 10.7 5.0
16 15.8 11.0 5.3
IPH-4A(B)- 20-20 20.7 15.2 9.5
25 25.7 25{255} 30{306} 500 2000 15.7 10.0
32 32.3 16.2 10.5
IPH-5A(B)- 40-21(11) 40.8 32.0 19.0
50 50.3 25{255} 30{306} 400 2000 33.0 20.0
64 63.9 34.0 21.0
IPH-BA(B)- 80-21(11) 81.3 62.0 39.0
100 101.6 25{255} 30{306} 300 2000 64.0 41.0
125 125.9 66.0 43.0
18 B EESD OERITHE. @EURL) BIRAEHIE—0.02~+0.03MPa

2RAEHN: —0.02~+0.03MPa
{—0.2~+0.3kgf/cm?2}

3.CC TCORSFEAENIIERTENZE
B DERRETDENDRFR T,

ARAODHR Y TOTRIICIE DB HE

BFTL S,
SEEISVINUEREE. TROER
EBDTHRLEE L,

B [e
D=

OEESRISRAOY 1 7. WEEMS
14 7MISO VG32~68HY4 TR (4
EIEHO0LE) #FERL TS
[/\0
FI-EBERRFOEBMEIZI20~150
mm2/sDEETHER L T2\,

RHEERRESHFEII S5 ~65TTY,
WBENIRFORENS CUTDIRSIZ
EEM AR D DN . KETHED
SCICKDFTCHMEGAETHE DT
<IEE. /-, AEEEIFO~
BOCHEH THERALTLLZE Y,

- 20
—[ FHILFIN—

11 :2A(B), 5B, 6B
20:3A(B),4A(B)
211 5A, 6A
HENEDE &S AR (EELIRT)
L ZEE (#ELIRT)
T RURATICIFIMTE
E BEEISLIUFYMT

L %8 (cmd3/rev) NSRBI T L TPy NIBIC

REAL TR,

WA E
A BUfTER

B:BfF77I%

Y4 2,3,4,5,6
IPHI)—XIPRAT

{—0.2~+0.3kgf/cm?} &L. R
AR— FDFRIZ2 m/secART T
ERLIEE 0,

7= ERE P FVEREID L S IZ/K
VTR O TILE LU RITR
NETEDH N DX DKERE S IEIT
BHFTLES 0N,

F/=. BUSAEIE. R TE#EhiK
FICEDERICETII TS Z S0,
B avRM—FIE. 2Bk
E100umiZzE (150X v 1) D
EOEIERLES D, £l ¥
VIONDRY ZA ZiF25umd =
AVT74I—&FERLTLSES

(/\O

[6EBSMDBREIINAS 10U T &
ROKIDBEBL TS, Fe
K. BYREDREARHDEEIC
FELTLES 0. BBDEEIL
KUBDEAN. REDIFL KBRS
HDEBIETI,

IR 7OREKRLEEHITHIOTD
ClEEEA CTEE L TS0,
AZRBEGREZTEOBEIE. Ry
TaEENET7O— ROIRREIC
LTLEE0Y,

FrET—2a DEEEDEL

(RR—IADTK)

(AN E

C-1



Wit v &
W .8 M M
o O (¢
DSWE VM OH
ENR &
SVv+ e 1
tfuao 40
RN
| EREOD &
HAN M B2
um\/[mk___._nm\)\/g
DS5kemMI N
Ho .9&EWNV
Do T WHK
] =]
8Nl H
= WM
BT grid
PN OBR
#rL 8K
K< ., EN
212 &N
o MR
BN N,
NV ALRZ
JHHNM £ RY
28 D
U 88 10 jOl R R N v
a0 0 M o o
VBRI D
= =]
NE BN Ramv
e NITKZS
WE PUADRK
B JENNNW
e VA SN
YU ) R
m VBN Y
<NEENT S
Ky VN QxR
MWD
N0 Ty O B
PREAT W
Uvig [y <
[/ WMo RHE
WSgApERD
NERQONDR®E - %
fo 3 I % 40 Wi 48
[ [0

FEE)7]

o

nié)l

£

> JOER R DL

o
I\

[@le]ls (IR de]0)] —<M— | O oo | M —MO
o | V=90 | == [ NOS | QOM | NNLIO | ONON | AA— | QIO | $OL0 | —NO) | SON— | 000 | OO0 | OM— [ Y~ | —OOLD | QAL | MO | NOO) | —OLD
M| UM [ OO | —<F0 [ MOO | ON— | AU [ NO— | INA [ OSM [ OO | OSTON | O—M | IN—IN | © OND | SN0V [ OMO | —OM [ M oO—
—r—r— [ UM | SO — | —Q [ OO | IDWO —— | —QN [ M NO ——r— | UM [ < wom
MMO— | OO | O O—O | MO AN | O ON—L) [ D)
10 | RONO | ONY | =M | MOQ | $—© | —QQN | QA | ONT | —OM | NGO | QON®Q | SN | NOD | M—0) | SOY | SONO | QMWD | OO0 | QO | OO
Q| —NOST | IDON [ OOAND [ OOMO [ 00 [ AUMMS | DN | —S00 | MO | ON— | UOSLO [ NO— | SON | O OMO [ OO | 00— | NN | IO oOmo
—— | —QM [ OO ——r— | UM | SO — | ——Q [ QA LONO —— [ —QNJ | ™ ~Noo—
MOOLW | VDLW | T 4] OAMm | O O—ow | MM LONQIO [ INM
S | - [QUNY | UMM | QUM | M—LO [ OO— | 0 QYO | QML | DO | NY— | SMO0 | NOLW) | SSM | NSO | OY O | NS00 | SOY | O— | O ©O¥®
X [y [ —NAUM | 00O | 0OAN [ OO [ OO | — <SON [ OAUD [ OSSO | 000 | UMY | OO [ OO | SO Q—0O | MO [ NO— | S0OM [ O asa
—— | —QIQ | OO —— | —QIM | MO ——r— [ UM <o~ — | ——Q | ™ LONO
R
ey AUNANS [ OND [ OO MNOO | 0000 | NN QO—MN | I0D—A | M AUONST | SO
B | < | =AU | NOA | I000© | QO | M0y | NN | ANO | ONY | NAG | AlM— | OAUNG | =Y | O — | ONO | =<0 | OONO | OIND | OY© | RO | M
= [ — |[——— Q[ OY | 100D [ OON | =0 | —m—QA | MOT0 | OO | MO0 | OO | —AIAIM | FI0O | WOM | OO [ M—— | A OON [ OND | O — | OO
= —r—r— | QUM — | —Q [ AU —— | —QIQ | OO ——r— [ AUAIM | 0O
QUMD | AN | MO — | OAIQd OO | ONNN | OO0 | — ONOD | —lDWO | OO | — OO [ OO | SO
ONO)— | INOM | =N | =NM | OO | ON—N | QON | KNGO | SO | MO0 | Q=N [ MDY | NOQ | IO Y | QL | —INAN | 00OM | OOY | N—O | INDO
N |O0O— |~ | 0OY | ONO) [ —<FN [OO0—— | —mQIQ | OOSFLOD | NOO— | IN— | O—r—— [ UQUM | FON | OO—<F | OQUN [ ———Q | UOOSF | DO | —<FIN | QAUND
—_——— — | ——au —alod ——— | AN
QOO [ DAN [ O—L0 [ MO0 | QAT [ —OOM [ O [ AUOAN [ AN | AUOO | OO [ O—0) | —OWO [ M—0 | OO | NTON [ O | 00 [ IOSAN | OO
N | Qo= [ NO® [ I0ON | QAN | N0 | ——— QA | MY | ONO) | NN¥Q | S0O | —AANM | SO0 | QON | IDOO [ —0Q | —AUME | SON | QNN | 010 | QNN
o | ©000 | 000 | 000 | O—— | —QlAl | 0000 | 000 [ OO0 | ——— | UM | OOO0O0 | 000 | 00— | ——A [ MMY | OO0O0 | 000 | O—— | —AIA | MOS0
OONWO | I~ Mo — oo Qoo
o | =9\ | ——M | 00O | ONO | OANO | OIOOK | —OY | VOR | QON | IN—0 | NOXVO | QMO | IR0 | NOO | DM [ OEMNM | QAT | MW | —OO | 0NN
M | MTON | OONUT | 000 [ INOQ [ OO0 [ MONO | —<N | O | SO— | OOMO | SO0— ( M0— | OWOS | © ——Ll0 | I00OM | OO [ SO | OO | IO—A
—— | —OQ [ OOSTO | NO)— ——r— | IO | SO [ 00— — Q[ OS | O —<S —— | —QQ | OO [ OO 37m
™ [e0] — O [ Lot Qq—
o | N MO | —O)— | OO | —ON | AN—]D) | MOO | —OM | 0O | QN0 | V—OAN | —O— | O)— | QWO | DAL | QONGO | —LON | OW— | OO0 OO
| ™ AT [ OOMO | NOOD | OSSN | OO [ —<IN [ 00O [ DON | O — | INO— | SSOQI | 0O | © MO | I00OM [ NAUO | LOMWD [ LD N0
—— | —QM [ O [ NO)Y— ——r— | IO | SO [ O —< — | ——Q [ OO | IO —<™ —— [ —QQ | MOS0 | OO 37m
c oM<t | S N — NS QU —©
= | = [NRNOW | $Y®O | QAUY | —OA | QON | ONA— | SO0 | SM0 | —M0 | OO | O~ | MM | MO0 | ©OO | ONM [ ONON | MONO | SO0 | NOO | QN0
= | MTON | OUY | OSSO [ ONO | OO [ MOND | —LON | OO | ONAN | —I0M | SINO— [ SO | OO | IN—r— [ I0S O [ OO0—M | NAN | DS | OO | AT O
W —— | —QIM | OO | NO— ——r— [ UAM | SO | OO < — | Q| OO | LOND) | —SIIS —Q0N | MOS0 | ©o— 37m
oaonog | — O ogwn [(e]0)]
L] o | QAN | NN— | ONO | ONS | NN— | QONO | NOW | 00 | —MO | ONO) | —SMO | ©— | 0000 | QW0 | MO | —NN— | ©—L0 | QA0 | ONQO | FO—
H Y |[OO<ON | 0OQ0 | oSt — | 90— | Nin— | < —Ll0 | MO | NOS [ O | IONO— | SON | OONO | O NNQ | ©O—<F | NOIN [ OSSO | ON— | —NO
H —— | —OIM [ MO [ NN ——r— | IO | SO [ O —< — Q[ OO | O —<t0 —QN [ OO | NO— 47%
QN | O [@1aVjpYe0] felloJe)] oM—
NS 0)OY | NN | HMO | NOT | U—OL) | OO | MO~ | QMM | NNY | OO0 | AN | 0O | O—N | IONLD [ QNIOY | O00) | ©OM | —ANUY | NANM
N | m oMW [ OW— [ N | OO0M | SOND | —I00 | SO0 | VDD | DN | LONO— [ SOM [ ONNIN [ O OO | OO—<F [ 0MNN | OO [ UM | QOM
—— | QUM | MO<TO | NOA ——r— [ AJOOM | O | OO— < — | ——Q | MO | © — < —QON | MOS0 | NO— 48%
oo QAUO©— owoa m
~ | BUD= | wmw [ ~Ne | 000 | noo | ©AB | uoo | oo | 00 | 6o | FBR0 | man | owvs [ uso | oxo | FINN | 0o | au- | $0o | noo
o MO [ OMWD | OA [ OO0M | ——L0 [ SOND [ U0 | SO0 [ VOO | IN—— | IONOAN [ I00OM | —000 [ —OWD | —AO | OO—< | 0MO | NO®D [ MO | OO
——r— | QUM | DO | 0OWN ——r— | QUMM | SON [ O — Q[ OO | ONOD | IO —QN [ OO | NOY— 48%
—~ — —~ —~ —~ —~ —~ —~
© — — — — — — — —
a — — — — — — — — — — — —
s N\ N - N\ - - - -
R o g al al al o 1o al al al o 10 o ol al al o 10 o al o al
H MO0 | OMO | oA | OOY [ OO0 | MO | OMO | OLAN | OO0Y | OO | MOWOO | OMO | OLA | O o MOOO | OMO [ oA | O [e]e]le]
——r— [ JOUM | 0O | 0O ——r— [ QJOUM | S0 | 0O ——r— [ JOUM | < [00] ——r— | JOUM | < oo
~ ~ ~ ~ AT | A ~ ~ ~ AT A ~ ~ ~ A ~ ~ ~ ~ AT
m m m m m m m m m m m m m m m m m m m m
- - - = = - - - = = - - - = = - - - - -
< < < < < < < < << < < << << < < < << << < <
a 6P N e @ a @ N o @ N o N e @ @ 5 N o @
mm I T I I I I I T I I I I T I I T I I T I
Boa o a o o o o a o o a o o a o a o o a a
o- O- O- o-
mm %m mm %m
Of Qg IDE O

E) RPOEFEERHEHEEAE6MM®/sICHIT D —MIIFETHD . HEREEDSEICLTZEL,

#+EEAD

C-2



KRN

IPH-2A-%-11 (ERfIEfAMER)

4~¢22X1H 5 1)
P11 RS
4~M8X12

38.1

BAOZZ>Y —
SAEJ518b—1,2

014

50.8 32.5

LA

96

127
152.5

s o)

59 I

3.968 —50s

4~M8X12

38.1

115.3

HHEAZZ Y
SAEJ518b—1,/2

LB 17.5

IPH-2B-*-11 (BT 5 IRAREE)

4~M8X12

8.1

)
WARZZ>Y

SAEJ518b—1,2

014

LA

0
—0.25

17.73

¢ 15.875 —oos

130 |

59

MHEO75>y /—

SAEJ518b—1,2

5 & mm
. =
LA LB ¢D
IPH-2 %-3.5-%-11 107 | 51.0 8.9
IPH-2%-5 -%-11 112 | 53.5 11
IPH-2 %-6.5-%-11 116 | 555 12
IPH2%-8 -%-11 121 58.0 13

0
—0.25

17.73

_ 455

52

¢ 15.875 6025

&) IPH-2A(B)-*-L-11 (MNEESLU ISV IFELRR) & EREHEEEFHELED,
Dﬁ;\lg;;y*jféiﬁlcrﬁ](jrci%ﬁ\ HEOTSYIDMNERY + T MIKDRTHA
ES °

C-3



IPH-3A-%-20 (EUftEfAEER)

4~ 22X1H 5 )

12.7

P MEY
4~M10X15

52.4

WARZZ>Y
SAEJ518b—1
$25

LA

246

4~M8X15

165.2

6.8

38.1

HHEO75> Y
SAEJ518b—1

IPH-3B-*-20 (BT 35 IRAREER)

4~M10X15

52.4

RARZS>Y
SAEJ518b—1

025

0
0.25

107.95*"

$19.05 0025 ‘

65

38.1

HHOZ75>

0

-
uy]
()]

—0.25

58

¢ 101.6 9051

21.15

| 653 | 57.2

SAEJ518b—1,2

% ~iE mm
LA LB ¢D
IPH-3 %-10-%-20 128.5| 60.0 14
IPH-3 %-13-%-20 1345| 63.0 17
IPH-3 *-16-%-20 139.5| 655 18

) IPH-3A(B)-*-L-20 (BERS XU TS Y IFERE) (&, EREFENITELD,
ﬂﬁ&g;;yﬁﬁiﬁltﬁljfc%ﬁ\ HHAT SV IDUEFY v+ T MIKDRTHA
& °

C-4




IPH-4A-%-20 (RfIEfAMEER)

4~ $22X1H V)

SAEJ51

4~M10X15

RAOZS>Y

AR 2

4~M10X15

™~
o
Irs)

8b—11a
932

114.3

12.7

220.7
246

HHOZ75>9

174.3
47.5

6.375 —o0zs

77
US4 E

195.5

107.95%01

¢ 25.385 5025

SAEJ518b—3,74
IPH-4B-%-20 ({175 IRAEER)

RAOTZ >
SAEJ518b—1"4

4~M10X15

$32

LA

78

MHHEA7 5>

>

\
$101.6-50s1
144

SAEJ518b—3.,4

) & mm
E =
LA LB ¢D
IPH-4%-20-%20 |16845]| 71 18
IPH-4 %-25-%-20 1705 74 20
IPH-4 % -32-%-20 1785| 78 24

&) IPH-4A(B)-*-L-20 (BB IV TSV IFAERE) (&, EREHENMELD,
E%D;;Vﬁ%kﬁlcﬁljf:&ﬁ‘ MHEATSYIDUERY + T MIKDRTER
EDET,

C-5



35X1H
p18hF >

4~M12X19

70

WAOZ75>9
SAEJ518b—112

942

4~M10X15

IPH-BA-%-21 (BUftEfAEE)

203

7Y

44.5

LA

334

85

239.2

52.4

HHOT7S5> Y

[|. 7.938 g8t

35.331-02

¢ 31.75 —4os1

4~M10X15

WABZZ>Y
SAEJ518b—112

52.4

SAEJ518b—1

4~M12X19

IPH-5B-*-11 (BT 5 IRAREE)

210

85

tHO75>9
SAEJ518b—1

0
0.25

194.8

¢ 31.75 —oost

&) IPH-BA(B)-*-L-21(11) (MNBES KV IS VY IFEDR) (&, EREFENTE

% ~iE mm
LA LB ¢D
IPH-5%-40-%-21(11) |201.5| 91.0 24
IPH-5%-50-%-21(11) |208.5| 94.5 26
IPH-5%-64-%-21(11) |2185| 99.5 28

b, WAODS VY% LHEICAFEE. HEOTS YV IDMERY v 7 MIKDR
TEAIEED XD,

C-6




IPH-BA-%-21 (ERfIEfA[EER)

4~@37X1Y T 1)
G20 FF T

4~M12X23

WAOZ75>Y
SAEJ518b—2

49.5

LA

100

4~M12X20

HHAZS >y
SAEJ518b—11/2

IPH-6B-*-11 (BT 5 IRAREE)

4~M12X23

BAOTS>D
SAEJ518b—2

11.113 —B.0s1

0
—0.25

49.428

336.7

203.2+0.1

| 04445 —8.051‘[

264
228.6

0
—0.063

100

SAEJ518b—11/2

—0.25

11.113 —0 051

0

% ~iE mm
LA LB ¢D
IPH-6*%- 80-%-21(11) |[241.5(111.5| 32
IPH-6 %-100-%-21(11) [251.5|116.5| 36
IPH-6*%-125-%-21(11) |263.5|1225| 38

0 152.4

49.428

\
244
\

$44.45 3 051

&) IPH-BA(B)-*-L-21(11) (MNEES KV ISVIKERS) (&, EREFENME
b, WAOD SV Y%Z LHEICAFHEE. HEOTS Y IDMERY v+ 7 MIKDR
THAEBEDET,

C-7



M B B R

EIEdR3¢ 1200min-"
ESHENHEE 46mm?/s
FERFHETOREREMN

E
B 100
= 90

v 8o

(%)

5 10 15 20 25
{51} {102 {1531 {204 {255}
£/ MPa {kgf/cm2}

B i 18 & X

IPH- % B-%-% %

&) ERIFIPH-5 - IPH-6ZRULE T,

BIlENE T,

D EICHER
(2} ~ ~ [o0)
o o [;] o

=

(o}
[o2)
o

[, |
[= 2N

N
[$)]

5 10 15 20 25
{51} {102} (153} {204} {255}
£/ MPa {kgf/cm?}

Bn
B

ERER AT

KT -1

T 1-2
RIVTA4VT

U7 HIN—
EZFAVIvv Tk
SIPIVER Y
A5 —FILFV
TJyvyog
JvoEY

10 | AhwI\—EY

11 | RTUVIEY (HA1 REY)
12 | ZFIvILTL—R-1
13 | ZF+IyvILTL—K-2
14 | J45—E—2X
15 | RAUVIRILE—
16 | AUV

OoNOOOP~WLWMN =

IPH-AZRIEID A FREZED, #1805 I7ILY—IUHELEEN, #3200 1—J 0 v v HiEN 17 | +—
ENEY, Ffe. IPH-2 - IPH-3IFABENA FREHED. #87v IV IhEIEEN, #11DRATY 18
VIEVDHA REV LD, ESICHI18DSI7ILY—IUHELESN, #3200 1—T Ty v 19

SI7II—=IL
SITIWNwITYv IV
20 | 7FyvIb\woTPvIUDYD
21 Nyo7yvIUoG5

22 | RPUvY

23 | #1I¥—=)b

24 | EV

25 | Uy

26 | OUVY

27 | Uy

28 | OUvY

29 | RFvTUvY
30 | RYYav

31 | 9YIv

32 | 9I—TJDOvIv

C-8




[ IPHS)—=Z2—)bEFv b
V=¥ MERESH | IHAS — 2 8 * **x — 10(20, 30)

[ FHAF 23— (IPH3 : 20D, IPH4 : 30D)
"EX4% D35~125

H14X 2,3,4,5,6

SV TIWRVTROZTIVER T DI+ TMBIR T
H: # TR TDONYREIFR T

ASERR S — IV

IPHY =X —IbF i

B OB B O m B B
—=)bF v MER BRARY TR 18 ] 19 ] 20 @ 21 @
SYPIWY=I | B 5I7WIys7y TG | B | 7oy a7y TUvs | B Ny o 7w TU VS | B
IHAS-252D35-10 |IPH-2A(B)-3.5-11 IH34J-102D35-1A | 2 | IH34J-202000 2| IH34J-402D35 |1
252005-10 5 102005-1A | 2 I 2 402005 | 1
252D65-10 65 102D65-1A | 2 I 2 402065 | 1
252008-10 8 102008-1A | 2 I 2 402008 | 1
IHAS-2S3010-20 |IPH-3A(B)- 10-20 IH34J-103010-1A| 2 |IH34J-203000 2| IH34J-403010 |1
253013-20 13 103013-1A| 2 I 2 403013 | 1
253016-20 16 103016-1A| 2 I 2 403016 | 1
IHAS-2S4020-30 | IPH-4A(B)-20-20 IH34J-104020-2A | 2 |IH34J-204000-1A | 2 | 1H34J-404020 | 1
254025-30 25 104025-2A | 2 I 2 404025 | 1
254032-30 32 104032-2A | 2 I 2 404032 | 1
IHAS-2S5040-10 |IPH-BA(B)-40-21(11) | IH33J-105040-1A| 2 | IH34J-105040-1A | 2 |IH34J-205000 2| IH34J-405040 |1
2S5050-10 50 105050-1A| 2 105050-1A | 2 I 2 405050 | 1
2S5064-10 64 105064-1A| 2 105064-1A | 2 I 2 405064 | 1
IHAS-2S6080-10 |IPH-BA(B)-80-21(11) | IH33J-106080-1A| 2 | IH34J-106080-1A | 2 |IH34J-206000 2| IH34J-406080 |1
2S6100-10 100 106100-1A| 2 106100-1A| 2 I 2 406100 | 1
256125-10 125 106125-1A| 2 106125-1A| 2 I 2 406125 | 1
w B ;B = B B

U—)bFy MR 23 & 25 1@ 26 & 27 e 28 &
W= | ouUvy £ ouUvY # Uy £ ouUvy #
IHAS-252D35-10 ISD-20328 1 RE8X2 3 R23x2 2 R10x2 1 R10X2 2
252005-10 " 1 " 3 u 2 R12x2 1 R12x2 2
252D65-10 I 1 " 3 " 2 R14x2 1 R14x2 2
252008-10 I 1 " 3 " 2 R16x2 1 R16x2 2
IHAS-253010-20 ISD-25388 1 R8BX2 3 R30x2 2 R15x25 1 R15x25 2
253013-20 " 1 " 3 " 2 R18x25 1 R18x25 2
253016-20 " 1 " 3 u 2 R20x2.5 1 R20x2.5 2
IHAS-254020-30 ISD-32458 1 R108x3 3 R38x2.5 2 R21x25 1 R21x25 2
254025-30 " 1 " 3 u 2 R23x3 1 R23x3 2
254032-30 " 1 " 3 u 2 R26x3 1 R26x3 2

IHAS-2S5040-10 ISD-40558 1 R140x3 3 RA9X3 2 R26X3 1

285050-10 n 1 " 3 u 2 R29x3.5 1

255064-10 " 1 " 3 u 2 R33x35 1

IHAS-2S6080-10 ISD-50659 1 R172x4 3 RBOX3.5 2 R34x35 1

256100-10 " 1 " 3 u 2 R38x4 1

256125-10 " 1 " 3 i 2 R43x4 1

F) .24y —=)blgF—/\—RTT,
20UVIEHIRENTEDFBA. BHANTHEREE L,

(AN o E

C-9



_IPHEU—ZXBMEISVIF Y b HF -3 -T-20
ISVIFy MRS 1 T T )
2071
BEIS VBRI I LTS VD, RV, Dyivw, OUVY T:RUASAT
BEEH, TSUTFYRELTERSLTNET, E: a7
BRERERIT. ALAZYATDTIS U IF Y haRl, BEYA TDEE R THAR
(3. 72 O0EBmEENIH03J-200040 (IHO3J-100040D1H2& 1 D) UL TRL T
DEAITHY ., thDHBRIZEAL T, 2~6
VETIVIRT
22~46
IPHYU—2Z
772I%yh
(3F) QU7 1B-4%
3JIS B2401-1B-*
*ERT o
RUZIAT R TR 7=~
I32IFy MR TS USRS RIb ~ Ty ouUvy
IHF-2-T-20 IPH-2A(B)-*-11 I[HO3J-100040 1 TH- 8x45 4 WS-B- 8 4 IB-P22 1
IHF-3-T-20 IPH-3A(B)- *-20 I[HO3J-100080 1 TH-10X50 4 WS-B-10 4 IB-G35 1
IHF-4-T-20 IPH-4A(B)- *-20 I[HO3J-100100 1 TH-10x55 4 Vi 4 IB-G40 1
IHF-5-T-20 IPH-5A(B)-*-21(11) I[HO3J-100120 1 TH-12X55 4 WS-B-12 4 IB-G50 1
IHF-6-T-20 IPH-BA(B)-%-21(11) I[HO3J-100160 1 TH-12x60 4 /i 4 IB-G60 1
—— ) 1.9k galE. H
ouTo5>> 555 D R Ao
TSUIRRES L b~ Jw ouUvY BLUVOUTIR—KETS
VUMD B THER S
I[HO3J-100040 |1 TH- 8x45 4 WS-B- 8 4 IB-P22 1 TPHA-1/4 2 NFEI, @RINKR— NMER
DIBHEF. N REl, v
IHO3J-100040 | 1 TH- 8x45 |4 I 4 IB-P22 1 " 2 JREIRNZ IS TRy
TDITSYIFy M E
I[HO3J-100060 | 1 TH-10X50 4 WS-B-10 4 IB-G30 1 " 1 THEALIEEL,
IHO3J-100080 | 1| TH-10x50 |4 " 4 IB-G35 1 " 2 |® 2'%3_’%@?@3‘52 (:5%;\
IHO3J-100120 | 1| TH-12x60 |4 Ws-B-12 4 IB-G50 1 " 1 ;g;ﬁ%{“,;m,tf%}??
EERLET.
5 3A g < " INTDS2Y
I8 (m | mAR TR S5 URREE TS Svvr DDz
IHF-22-T-20 IPH-22B-%-%-11 IHO3J-100060 1 TH-10X50 4 WS-B-10 4 IB-G30 1
IHF-23-T-20 23 IHO3J-100080 1 Vi 4 Vi 4 IB-G35 1
IHF-24-T-20 24 I[HO3J-100120 1 TH-12Xx55 4 WS-B-12 4 IB-G50 1
IHF-25-T-20 25 I[HO3J-100160 1 TH-12X860 4 Vi 4 IB-G60 1
IHF-26-T-20 26 IHO3J-100200 1 TH-12X65 4 Vi 4 IB-G75 1
IHF-33-T-20 IPH-33B-%-%-11 I[HO3J-100100 1 TH-10x55 4 WS-B-10 4 IB-G40 1
IHF-34-T-20 34 I[HO3J-100120 1 TH-12X55 4 WS-B-12 4 IB-G50 1
IHF-35-T-20 35 I[HO3J-100160 1 TH-12x860 4 N 4 IB-G60 1
IHF-36-T-20 36 I[HO3J-100200 1 TH-12X60 4 /i 4 IB-G75 1
IHF-44-T-20 IPH-44B-%-%-11 I[HO3J-100120 1 TH-12X55 4 Vi 4 IB-G50 1
IHF-45-T-20 45 I[HO3J-100200 1 TH-12X65 4 /] 4 IB-G75 1
IHF-46-T-20 46 I[HO3J-100240 1 TH-16X75 4 WS-B-16 4 IB-G85 1
OUTZS VY (v 7 M OUTISVY (N Rfl) 554
ISV UHEHE S Ty [ DPZi TSV IREHE RV Ty S DPZi
|[HO3J-100040( 1 [TH- 8x45|4 | WS-B- 8 | 4 IB-P22 1 [[HO3J-100040| 1 [TH- 8x45| 4 | WS-B- 8 | 4| IB-P22 1 |TPHA-1/4 | 3
IHO3J-100040 | 1 I 4 " 4| |B-P22 1 I 1 " 4 n 4 n 1 " 3
|[HO3J-100060 | 1 |TH-10X50( 4 | WS-B-10 | 4 IB-G30 1 Vi 1 Vi 4 i 4 Vi 1 Vi 3
IHO3J-100080 | 1 " 4 " 4 IB-G35 1 " 1 " 4 " 4 I 1 " 2
IHO3J-100120| 1 |TH-12%x60| 4 | WS-B-12 | 4 | IB-G50 1 /i 1 /i 4 Vi 4 i 1 /i 2
|[HO3J-100040( 1 [TH- 8x45|4 | WS-B- 8 | 4 1B-P22 1 [[HO3J-100040| 1 [TH- 8x45| 4 | WS-B- 8 | 4| IB-P22 1 Vi 2
I[HO3J-100060 | 1 [TH-10Xx50| 4 | WS-B-10 | 4 IB-G30 1 /] 1 Vi 4 i 4 I 1 I 3
IHO3J-100080 | 1 I 4 " 4| IB-G35 1 I 1 I 4 n 4 n 1 " 2
I[HO3J-100120| 1 |TH-12X60| 4 | WS-B-12 | 4 IB-G50 1 Vi 1 " 4 Vi 4 i 1 Vi 2
I[HO3J-100060 | 1 [TH-10Xx50| 4 | WS-B-10 | 4 IB-G30 1 [IHO3J-100060| 1 |TH-10x50| 4 | WS-B-10 | 4 | IB-G30 1 I 3
IHO3J-100080 | 1 I 4 /i 4 | IB-G35 1 n 1 n 4 Vi 4 i 1 I 2
|[HO3J-100120| 1 |TH-12X60| 4 | WS-B-12 | 4 IB-G50 1 Vi 1 Vi 4 i 4 Vi 1 Vi 2

C-10



%

RET SV IBHER

i£)Rc(BPT) %
aLA917 BEITT
(HEA-A) (HEA-A)
RLAYALJ
EISUY gy ¥ &  mm
gzgn‘:ﬁj ;; % SAER ﬁ)?" = A B C D T ¢d1 ¢d4 El;f
IHO3J-100040 | SAEJ518b 1/2 2 54 | 46 | 38.1| 175 | 33 9 12.7| 0.4
-1000680 | SAE J518b 34 a4 65 | 52 | 475|220 | 33 | 11 20 | 06
-100080 | SAEJ518b 1 1 70 | 59 | 524|262 | 33 | 11 27 | 06
-100100 | SAEJ518b1/a | 14| 79 | 73 | 587|302 | 38 | 11 33 | 1.0
-100120 | SAEJ518b 12 | 12| 94 | 83 | 700/ 360 | 38 | 13 375| 1.4
-100160 | SAEJ518b2 2 |102 | 97 | 778|429 | 38 | 13 50 | 1.7
-100200 | SAEJ518b2/2 | 22 | 114 | 109 | 889|508 | 43 | 13 60 | 2.1
-100240 | SAEJ518b3 3 | 135 | 131 |1064|61.9| 48 | 175| 71 3.3
BEYA7
=35 ¥ & mm =
Sﬁﬁéjﬁ;% SAERHE e B c D T e | o | gde | gds | gda :
IHO3J-200040 | SAE J518b /2 2 54 | 46 | 381|175 | 33 11 9 |e22| 27 | 127 04
-200060 | SAE J518b 34 34 65 | 52 | 475|220 | 33 12 11 | 277 | 35 | 20 | 06
-200080 | SAEJ518b 1 1 70 | 59 | 524|262 | 33 14 | 11 | 345 | 42 | 27 | 06
200100 | SAEJ518b 14 | 1V/a| 79 | 73 | 587302 | 38 | 16 11 | 432 | 48 | 33 | 1.0
200120 | SAEJ518b 1'% | 12| 94 | 83 | 700/360| 38 | 18 | 13 [ 491 | 58 | 375/ 1.4
200160 | SAEJ518b2 2 |102 | 97| 778|429 | 38 | 19 13 |61.1| 68 | 50 | 1.7
200200 | SAEJ518b2% | 22 | 114 | 109 | 889|508 | 43 | 22 13 | 771 | 82 | 60 | 2.1
-200240 | SAEJ518b 3 3 | 135 | 131 | 1084|619 | 48 | 25 175/ 900 | 97 | 71 33

75V IBUSIRIL b OHERERERT ML

KE7 IV DIFE AEFEYDIHBES FEEINK— )
BRI #fd MLD N-mikef-cm} ERIL b #fF BILD N-mikef-cm}
M8 19.6~ 23.5{200~ 240} M10 50~ 65{ 510~ 662}
M10 49.0~ 58.8{500~ 600} M12 88~112{ 898~1140}
M12 88.2~112.7{900~1150} M16 215~275{2192~2800}

3) ERAEIORETS VY (RAOEA) [CIERC (IBPT) 1/4%5 v Jk&HDFRA.

UGN AT+ E

C-11



_IPHSU—=ZXT7—br30 T4 0%V bk

T—bhYUVT 4V TFy MEHEHA IHM -2 - 10
VIR TERIOT TIVR TDER
HRDAEDLBELET DIBEF. R TH FHALF N~

FRIVLE, DVvivEFEDHTTI—KY

NN = RETHAZ 1 T IVKL T2~6
50 \
?’2/7‘4 OF Yy MELTERFELTCULVE L HT IR T22~66

IPH =X
T—bRIL T2 TR

T— YOV T 4V IRSHER
SAE-2BOLT-MOUNTINGH SAE-4BOLT-MOUNTINGH

g
-\7
K
D
7

f

‘ |

3 !

— &

L

SAE-2BOLT-MOUNTINGA
FOOTAMOUNTING EARY TR ot E B & + % mm

Sy MR S;ﬁf/:f DOUBLE PUMP Rk @ ovve |Bf| A B c E F H
IHM-2-10 IPH-2 - TB-10x30| 2 | WP10 | 2 [127 | 1525|698 | 1 | 508 | 9
IHM-4-10 IPH-3 - TB-12x30| 2 | WG12 | 2 |2207 | 246 |[107.95] 1 [1143 | 140
IHM-4-10 IPH-4 - TB-12x30| 2 | We12 | 2 |2207 | 246 |10795] 1 |1143 | 140
IHM-22-10 IPH-22 TB-10x30| 2 | WP-10 | 2 [17145| 204 |10795] 1 | 9525 150
IHM-44-10 IPH23. IPH-33 TB-12x30| 2 | we12 | 2 235 |267 |1397 | 1 |127 |193
IHM-44-10 IPH-24. IPH-34. IPH-44 | TB-12x30 | 2 | wG12 | 2 |35 |267 [1397 | 1 |127 |193
IHM-45-10 IPH-5 |IPH-25.IPH-35.1PH-45 | TB-16x40 | 2 | WP-16 | 2 |295.3 | 334 [1524 | 1 [1397 | 203
IHM-46-10 IPH-6 |IPH-26.IPH-36.1PH-46 | TB20x50 | 2 | wP20 | 2 (3302 | 374 [e032 | 1 |1492 | 2207
FOOT-MOUNTING ¥ % mm HE
Fv Mt | ) K N P Q (s T ¢D ods 9de | ¢ds | ¢da ke
HV-2-10 74 | 415| 175 13 | M0 | 135 | 325 | 365| 8255| 22 | 11 |1064| 50 | 20
HV-4-10 617| 49 | 16 | 16 | Mmi2 [ 1955 127 | 53 1016 | 22 | 11 [146 | 40 | s5
HV-4-10 747| 62 | 16 | 16 | M2 | 1955 127 | 53 [1016 | 22 | 11 |146 | 40 | 55
IHM-22-10 735| 41 | 18 | 18 [ Mo | 180 | 325 | 50 | 8255 22 | 11 |1064| 40 | 65
IHV-44-10 895| 45 | 20 | 20 | M2 | 232 | 445 | 575[1016 | 22 | 14 |146 | 40 | 120
IHV-44-10 1025| 58 | 20 | 20 | M12 |232 | 445 | 575(1016 | 22 | 14 | 146 | 40 | 120
IHV-45-10 1045| 60 | 25 | 25 | M16 | 259 | 445 | 61 |127 35 | 18 | 181 | 86 | 135
IHV-46-10 1195| 70 | 30 | 30 | Meo [ 337 | 495 | 64 |1524 | 37 | 20 |2e86| 100 | 220

*[HM-2-10. IHM-4-10. IHM-45-101F. ZNZNPVSIKYTRT— kYD V7T« 2JPSM-101000. PSM-102000. PSM-103000&E—T9Y .

SAE-4BOLT-MOUNTINGH

FOOT-MOUNTING | BRK> TR B % & < & mm
Fv bR DOUBLEPUMP | RILL |E#%| Dwov (@] A B © E F € H [
IHM-55-10 IPH-55 TH-20x50| 4 | Ws-B20 | 4 | 330 | 370 | 200 1 125 | 125 | 300 17
IHM-66-10 IPH56. IPH-66 | TH-24x60| 4 | WSB24 | 4 | 380 | 430 | 260 1 140 | 140 | 340 17

FOOT-MOUNTING < % mm B
+v MR ) K L M N P Q R (s) T oD | gdh | gde | oda | K8
IHM-55-10 47 | 30 |2e246|2246| 30 | M20 | 340 | 275 | 20 | 90 |165.1| 34 18 | 140 | 320
IHM-66-10 52 | 40 |2475|2475| 40 | Me4 | 415 | 310 | 25 | 105 |177.8| 34 18 | 150 | 480

C-12



| IPTV—=FAIZNNIWVT

RTomHBECT 77— RA7/80
THBEITDZEICKIUEHEEGRIBOTT
WEENRMIZITOZENTEET,

1t &

OR > TohEFICR Y THEBS L OTRA
BEEANDI7ZI3RICHFRILET, R
> THVAERA LIEHESH0.2MPa
{2.0kgf/cm?} DAEICIEDERNEL
THDRNERIELE T,

@B EREHI30MPa{306kgf/cm?}

RF > IR—MNMIMLITHE FICERELT T ==’-u ,|_-|1|= P o

<IEELY R

et |

2~Re(BP T) ' 1

65
>3 =
_f X & H
CAB—-TO2—-1-11
—ET'U"f/
FN—
FAFESD
1:0.24MPa
{2.4kgf/cm?}
A :0.18MPa
{1.8kgf/cm?} BE m 2 2 W 1B
— EE (FUR) 1 VAN VR NN 1
: 3o 3 P23 1
L Tk LT
I7TU—RFTINILT a RTUYY 1

1) CAB-TO2-1-11TFv YUY IZHSTIEIETIECAB -TO2-A-11ZSEALEE L,

2) CAB-TO2-A-11TF+H UV IZBIIEIRTIZCAB ZERTIHNEFHDF A

& B #

I7T)—=RATNNI T = BRI NEEEA

D2/, SEOFTVINIVTZERT 255 (EEGIA)
@7 >O—RERERZSTNENSEE (EIEEHGIA)
OEHBORY T2HHATERSET\DIBE (EEAIB)

S

I__-I

14

EfZIEDN

0] % X1 B

(AN o E

C-13





